Технологическая карта урока 7 класс
Тема:
Как поступить в ситуации, когда фрагмент кода программы необходимо выполнять известное количество раз? 
Ключевые слова:
[bookmark: _GoBack]While -
For –
Range – 
Числа Армстронга – 
ЗАДАЧИ:
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
Оценить свою работу:
5 балла – решено 4 задачи
4 балла – решено 3 задачи
3 балла – решено 2 задачи
2 балла –ни одной 

[image: ]Домашнее задание:






Задание повышенной сложности.
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3Be3[Hblii TPeyroNbHNK

Ha BXOZ1 MporpaMMme MofiaeTcsi HaTypasibHoe YnCio n (n > 2) ~ KateT NPSIMOYTONbHOTO PABHOGEAPEHHOTO TPeYToNbHUKA.
HanuwwuTe nporpaMmy, KoTopas BbIBOAUT 3Be3/HbI TPEYroNbHUK B COOTBETCTBMM C MPUMEPOM.

‘dopmaT BXOAHbIX AaHHbIX
Ha BXOZi MporpaMme noaaeTcs ofiHO HaTypaibHoe ucno n (n > 2).

DOpPMaT BbIXOAHBIX AAHHBIX
TMporpamMMa JI0/MKHa BbIBECTY TPEYrONIbHUK B COOTBETCTBMM C yCNIOBUEM 3aAa4n.

»> TecToBble gaHHble @

Sample Input 1:
3

Sample Output 1:
sk
sk
*
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Sample Input 2:
11

Sample Output 2:
sk
sk
ek
sekkkkk
sekkkRk
ek
sekkkk
sekkk
sk
sk
*
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MocnepoBaTtenbHocTb uncen 1

Makbl ABa Lenbix yncna m un (m < n). HanuwmTe NporpaMMy, KOTOpas BbIBOANT BCE YUCNa OT 11 0 1 BKIKOUUTENBHO.

‘dopmaT BXOAHbIX AaHHbIX
Ha BXOZi MporpamMme MofatoTes /18a LesibiX YUC/A 17 1 12, KaX/I0€ Ha OTENbHOM CTPOKe.

DOpPMaT BbIXOAHBIX AAHHBIX
MporpamMma [I0/MKHa BbIBECTU YMCIa B COOTBETCTBIM C YC/IOBUEM 3aiaqi.

»> TecToBble gaHHble @

Sample Input:
1
9

‘Sample Output:
1
2
3
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Tabnuua yMHOXeHUs

[laHo HaTypasnbHOe YMCAIO 7. HanuwwKTe NporpamMMy, KOTopas BbIBOAWT Tab/uLy YMHOXEHNS Ha 72.

dopmaT BXOAHbIX aHHbIX
Ha BX0f1 Nporpamme NojiaeTcst HaTypasnbHoe Y1CHo.

DOpMaT BbIXOAHbIX AAHHbBIX
MporpaMma oNKHa BbIBECTY TaB/MLLY YMHOXEHUSA Ha BBEZIEHHOE YMCNO.

TMpuMevyakue. B KauecTBe 3HaKa YMHOMXEHMS UCMONb3YiATe aHIMACKYIO 6YKBY X.
> TecToBble aaHHble @

Sample Input 1:
5

Sample Output 1:
5x1=5
5x2=10
5x3 =15




image5.png
«B»: HaTypanbHoe 4/Ccrio Ha3blBaeTcsi YUCTIoM
ApPMCTPOHTra, EClM CyMMa Liucp Y1Cra, BO3BEAEHHbIX
B N-Hyto cTeneHb (rae N — Konn4yecTso Lmndp B Yyucne)
paBHa camomy uumcny. Hanpumep, 153 = 13 + 53 + 33,
HaiianTe Bce TpéxaHayHble ApPMCTPOHra.
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MocnepoBaTtenbHocTb Yncen 4

MaHbl ABa HaTypanbHbIX Yucna m un (m < n). HanuwuTe NPorpaMMy, KOTopas BbIBOAUT BCE YNACAA OT 172 0 7 BK/IOUMTENBHO
YAOBNETBOPAIOLLME XOTS 6bI OIHOMY 13 YCIOBMIA:

* yucno KpaTtHo 17;
 UMCNIO OKaHYMBaETCs Ha 9;
* YMCNO KPaTHO 3 U 5 OJHOBPEMEHHO.

DopMaT BXOAIHBIX JaHHBIX
Ha BXOZ NporpamMme NoAatoTCsA 1Ba HaTYpasbHbIX YnCna M U 1 (M < 1), KaX/A0€e Ha OTAE/NbHOM CTPOKE.

®opMmaT BbIXOAHbIX AaHHbIX
MporpaMma A0/MKHa BbIBECTU YNCIa B COOTBETCTBUN C YCIOBUEM 3ajjauM.

Mpumeyakmne. Ecnu yncen yoBNETBOPAIOLLNX YCIIOBUIO HET, BbIBOAWUTb HNYEro He Hajo.




